

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRSCOV
PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 19.11.2024

Azi, data de mai sus, are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului local al comunei Pârscov, județul Buzău, la ora 16.30, în incinta Căminului cultural „Vasile Voiculescu” Pârscov, convocată prin dispoziția primarului comunei Pârscov nr 188 din 18.11.2024.

La ședință iau parte un număr de 15 consilieri locali, primarul comunei Pârscov, domnul Daniel Mihai, dna Bulumete Iulica contabil primarie și secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile.

În deschiderea ședinței, domnul secretar general al comunei, Marin Adrian Vasile, le aduce la cunoștință consilierilor locali prezenți faptul că ședința extraordinară de îndată a fost convocată în temeiul prevăzut de lege, ea urmând să fie înregistrată audio-video și ulterior inscripționată pe un format CD, ce ulterior va fi atașat la dosarul ședinței Consiliului Local Pârscov.

După constatarea îndeplinirii condițiilor de desfășurare ședinței, secretarul general al comunei Pârscov dă cuvântul președintelui de ședință, dl consilier Simion Gheorghe.

Președintele de ședință consilier Simion Gheorghe, salută pe toți cei prezenți, apoi supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Pârscov, pus la dispoziția consilierilor locali în timp util, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi pentru).

În continuare, președintele ședinței, domnul consilier Simion Gheorghe, dă citire proiectului Ordinii de zi a ședinței, care este formată din următoarele puncte:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Pârscov, județul Buzău, pentru anul 2024.*
Inițiator: primar, Daniel Mihai.

Proiectul Ordinii de zi este supus votului consilierilor locali prezenți, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi pentru).

Se trece, în continuare, la singurul punct aflat pe ordinea de zi a ședinței, președintele de ședință invită consilierii locali prezenți să ia cuvântul, dacă au nelămuriri sau întrebări să le pună.

Secretarul general al comunei Pârscov, domnul Marin Adrian Vasile, menționează faptul că, în plus față de materialele transmise, în rectificarea de buget se propune includerea sumei de 4000 de lei, alocată de DJFP Buzău cu destinație precisă, pentru copiii cu CES.

În absența întrebărilor sau a nelămuririlor, proiectul de hotărâre este supus votului, el fiind aprobat în unanimitate (15 voturi pentru).

Având în vedere faptul că ordinea de zi a ședinței Consiliului Local Pârscov a fost epuizată, președintele de ședință, consilier Simion Gheorghe, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte ședință,
Simion Gheorghe

Secretar general,
Jr. Marin Adrian-Vasile